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Масована атака безпілотників: руйнування житла і нові
жертви серед українців у різних областях
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Сьогождні рашистська армія запустила ударні безпілотники по території України. На Рівненщині сталося влучання у
житловий будинок, є загиблі і поранені. Також постраждали люди в Одесі та на Черкащині й Хмельниччині, так о 12:05
міський голова Києва Віталій Кличко поінформував, що у столиці працюють сили ППО по ворожих безпілотниках.

Станом на 13:00 Кличко повідомив про падіння уламків БПЛА на відкритій території в Оболонському районі столиці.  

О 10:30 Київська ОВА повідомила про фіксацію БПЛА у повітряному просторі та роботу ППО по ворожих цілях. 

Станом на 13:52 очільник Київської ОВА Микола Калашник повідомив, що унаслідок атаки РФ загорівся приватний будинок
у Вишгородському районі. 

"На щастя, постраждалих серед населення немає. На місці події вже працюють усі оперативні служби. Робимо все необхідне,
щоб ліквідувати наслідки та допомогти людям", - додав він.
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Фото: Микола Калашник

О 14:40 начальник Рівненської ОВА Олександр Коваль повідомив про влучання ворога у цивільну інфраструктуру, зокрема –
у житловий будинок. 

https://t.me/oleksandrkoval_rv/10076


За попередньою інформацією, 2 людини загинули ще 4 – дістали поранення.

Станом на 15:13 кількість загиблих на Рівненщині внаслідок повітряної атаки РФ зросла до 3. 

Об 11:55 голова Хмельницької ОВА Сергій Тюрін повідомив про дронову атаку на регіон.

"Працюють Сили протиповітряної оборони Збройних сил України. Станом на зараз відомо про двох травмованих", - додав
він.

Станом на 13:08 стало відомо, що кількість травмованих внаслідок атаки РФ зросла до 3. 

"Їх госпіталізовано до медичних закладів у стані середньої важкості...Стан стабільний", - розповів очільник ОВА. 

О 12:56 голова Одеської ОВА Олег Кіпер поінформував про роботу ППО в Одесі. 

Вже о 13:17 очільник одеської МВА Сергій Лисак повідомив, що внаслідок ворожої атаки сталася пожежа в одному із дворів
міста. 

"Загорілися декілька автівок. Попередньо одна людина постраждала", - додав він.  

За кілька хвилин Олег Кіпер уточнив, що було зафіксовано падіння уламків БПЛА на дах 9-ти поверхового житлового
будинку з подальшим загоранням припаркованих автомобілей.

"Попередньо, двоє людей постраждало. Інформація уточнюється", - додав він.

Фото: Олег Кіпер

О 14:30 Олег Кіпер уточнив, що в Одесі через російську атаку постраждали чоловіки 31 та 38 років, їх доправили до
медзакладів. 

"Пошкоджено фасад та скління житлового будинку, а також декілька легкових автомобілей. Пожежі ліквідовано
рятувальниками. На місці події розгорнуто оперативний штаб. Екстрені та комунальні служби усувають наслідки атаки", -
розповів він.
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Фото: Олег Кіпер

За інформацією Олега Кіпера, ворожа атака зачепила й південь Одещини. У Білгород-Дністровському внаслідок падіння
уламків БПЛА пошкоджено дах триповерхового житлового будинку. 

"Виникла пожежа. На щастя, інформація про постраждалих не надходила. На місці працюють екстрені та рятувальні
служби", - розповів очільник ОВА.

За інформацією начальниці Вінницької ОВА Наталі Заболотної, через вибухову хвилю та падіння уламків ворожого БПЛА
зазнали пошкоджень житловий будинок і приміщення одного з агрогосподарств.
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https://t.me/NataliaZabolotna_VinODA/22852?single


Фото: Наталя Заболотна







Фото: Наталя Заболотна

О 12:08 міський голова Сміли Сергій Ананко поінформував, що місто перебуває під атакою ворожих БПЛА, працює ППО. 

У ДСНС о 16:15 уточнили, що внаслідок атаки на Смілу постраждали троє чоловіків - 41, 33 та 29 років. Усіх госпіталізували
до медзакладів, їм надається необхідна допомога. 

О 12:25 начальник Чернівецької ОВА Руслан Осипенко поінформував про роботу ППО у Чернівцях. 

Близько 13 години голова Івано-Франківської ОВА Світлана Онищук повідомила, що росіяни атакують Прикарпаття. 

Підготувала: Ніна Петрович
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